

Skalmierzyce, 25.09.2024 r.

ZP.271.19.2024

Odpowiedzi na pytania, wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

Remont i adaptacja Starego Kina w Nowych Skalmierzycach na nowe funkcje kulturalne.

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający przedstawia treść pytań do specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czyszczenie foteli - sala widowiskowa - proszę po podanie ilości foteli oraz o udostępnienie dokumentacji zdjęciowej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż zgodnie z załączonym przedmiarem (pozycja 46) ilość foteli to 135 szt. W załączeniu zdjęcie.

Pytanie 2

Czyszczenie podłogowej wykładziny dywanowej - sala widowiskowa - jeśli jest to możliwe proszę o udostępnienie dokumentacji zdjęciowej.

Odpowiedź

Zamawiający załącza zdjęcie.



Pytanie 3

Wymiana wykładziny dywanowej na sali widowiskowej przy scenie wraz z przygotowaniem podłoża - proszę o podanie parametrów technicznych, jaką oferencję wykładzinę mają wycenić.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż należy zastosować wykładzinę dywanową o ilości włókien 93500, wysokości runa 4,0 mm oraz odporności na: - światło min. 5, ścieranie - min. 4, działanie wody min. 4 oraz odporności termicznej 0,120 K/W i izolacji akustycznej 10,0 dB.

Pytanie 4

Dwukrotne lakierowanie podłóg drewnianych - lakier ogniochronny - proszę o podanie parametrów technicznych lub jaki ma być zastosowany lakier.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż należy zastosować lakier wodorozcieńczalny dający klasę reakcji na ogień B-s1.d0

Pytanie 5

Montaż podłogowych paneli winylowych klejonych o gr. 2,5 mm - proszę o określenie parametrów technicznych co do paneli.

Odpowiedź

Zamawiający określa parametry techniczne - panele winylowe klejone, wodoodporne w klasie ścieralności AC5 i 4 stronna V – fuga.





Pytanie 6

Układanie tapet typu retro - w hollu - proszę o określenie jakiego typu ma być tapeta
- określenie parametrów lub przykład tapety.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż należy zastosować tapetę flizelinowaną, łatwo zmywalną i łatwą do całkowitego usunięcia ze ściany.

Pytanie 7

Ręczne czyszczenie i mycie zadaszenia ze szkła - proszę o udostępnienie zdjęć jeśli jest to możliwe.

Odpowiedź

Zamawiający załącza zdjęcia.

Z upoważnienia Burmistrza
ZASTĘPCA BURMISTRZA
Gminy i Miasta Nowe Skalmierzyce
Agnieszka Sipka

